Bezirksamt Neukodlln von Berlin

SE Facility Management

Gebaude-Energie-Daten erfassen verwalten auswerten

40.000 7 | 400 4 Energieausweis
EUR/ Kd Name ZSH-GO06 Karl-Weise-Schule
EUR MWh Gesamtanlage (HZG+NS+H20)
bzw. StraBe Weisestr.20
m?3/ 10
I ort 12049
r
Kosten 30.000 - Verbrauch 300 - .
ZSH-G06 ZSH-G06 Filter S-
Karl-Weise-Schule 9 301 10 Karl-Weise-Schule Gebiudedaten: 2020 (G19: EnEV-Typ-4)
Gesamtanlage Gesamtanlage Bedarfsquote GH 1,29
(HZG+NS+H20) (HZG+NS+H20) ofths quore 9 :
Weisestr.20 Weisestr.20 gH = Q'h / Q'p,max 24,32 / 18,82 kWh/m?
+8
20.000 | 200 4 Hillfliche A / Ve 6.242 m* / 16.864 m®
Bezirksamt Bezirksamt NRI / BRI DIN277 16.658 / 21.922 m?|
Neukdlin 16 Neukdlln NGF/ BGF DIN277 4.434 / 5.290 m?
\éonr vonI NGF = 57%HNE+22%NNF+19%VE +2%FF]
erlin Berlin i i
. . . L t 11 t =
Serviceeinheit 1. Serviceeinheit eistung soll/is L (34K) =276 /280 kW
Facility 10.000 - Facility 100 A
Management i Management Heizwirmedetails:  Gt(HGW): 3.111Kd 230d
42 Anlagenverlust ]
Anlagenquote gA -
Gebidudequote gK 1,03 [+90%] -
| ] 1 1 o o 4 p
O Toim. | 2015 [ 2016 | 2017 | 2018 | 2015 | 2020 O T7im. | 2015 | 2016 | 2017 | 2018 | 2015 | 2020 Nutzerquote o 0,11 [+10%] -
C— Wasser EUR 7.800 | 8.139 [ 7.461 | 7.825 | 7.512 | 8.651 | 7.214 —— Wasser m¥/10 74 85 72 64 72 87 63 Gesamtquote qs-lr“
—— Strom EUR 17.463|15.113|14.791|16.944(17.794|23.598|16.537 — Strom MWh 79 71 73 79 85 91 72 spez. Kosten 6,52 EUR/NGF...1l,72 EUR/V
=== Heizung EUR 30.463(31.479|31.988|31.961(29.286|29.142(28.922 === Heizung MWh 346 | 339 | 359 | 356 | 326 | 331 | 362 spez. Verbrauch 82 kWh/NGF...21 kWh/Ve
Wasser EUR/m [ 10,68 | 9,62 | 10,34 | 12,26 | 10,47 | 9,93 [ 1146 Wasser EUR/m® | 10,68| 9,62 [10,34]12,26| 10,47 [ 9,93 [ 11.46 R
Strom EUR/kWh | 0,221 | 0,213 0,202 | 0,214 | 0,208 | 0,260 | 0,231 Strom EUR/KWh | 0,221 0,213 0,202 0,214 | 0,208 | 0,260 | 0,231 Verbrauchsact
e Wasser AbWasse
Heizung EUR/KWh | 0,088 | 0,093 | 0,089 | 0,090 | 0,090 | 0,088 | 0,080 Heizung EUR/KWh | 0,088 | 0,093 | 0,089 0,090 | 0,090 | 0,088 0,080 Tricohassor NS oeser
Gradtage in Kd 3.252(3.194 | 3.386 | 3.394 | 3.246 | 3.178 | 3.111 Gradtage in Kd 3.252|3.194|3.386 | 3.394 | 3.246 | 3.178 | 3.111 Zihlstationen A2-68246458 FHW([265] Fernwirme
i " A3-68052455_FHW([101]Fernwirme
e Heizanlagen EUR e Heizanlagen MWh 1726m?DF[366]RegenWasser
Gebaude EUR 32.388|28.510|38.415(37.925|33.870|29.439|26.168| Gebaude MWh 367 | 307 | 431 | 422 | 377 | 334 | 328 689m2VF [366] RegenWasser
Nutzung EUR 1,025 2.969 |-6.426 | -5.964|-4.584| 297 | 2.754 Nutzung Mwh 21| 32 | 72 | 66 | 51| = | a4 RIS
e Heizung EUR/Kd 9,37 | 9,86 | 9,45 | 9,42 | 9,02 | 9,17 | 9,30 @ Heizung MWh/Kd | 0,106 | 0,106 | 0,106 | 0,105 | 0,100 | 0,104 | 0,116 04-819-921009710([366]AbWasser
R4-3850739_QNO06-2[366]FrischWasser

A7-31327915([366]NS
Abkiirzungen: T=Tausend, G=Giga, M=Mega, k=Kilo, W=Watt, h=Stunde, m’=Kubikmeter, Kd=Kelvinday, i.M.=im Mittel, ZSH=ZihlerSammelHeizung, MS=Mittelspannung, A7-31327915-GR[366] NS
DF=Dachflédche, VF=Versiegelte Flache.. Es ist 1 MWh = 1.000 kWh

Bewertungen 2020...2015 fiir Nr.1270:

A 2007
\Verbrauch pro NettoGrundFlache
82 kWh/(m?2a)

16 kwh/(m?2a)
Hinweis zu den Heizwarmedetails: Die Heizwarme wird per Bilanzgleichung Qy = M Ep - Q¢ berechnet, also Qy ist die Geb&udenutzung incl. Regelung etc. und die
ist gleich dem Anlagenwirkungsgrad mal Verbrauch minus dem klimaabhangigen Geb&udeverlust (G20-Gradtage: hochheizen auf 20°C mit 10h Nachtabsenkung). 200| 300| 400| 500/ 600| 700
Wird klimagemaR geheizt, so sollte die Nutzung ungeféhr konstant sein, d.h. der Verbrauch 'Heizung' und der Verlust 'Gebaude' ist nur vom Klima abhangig, andernfalls... | ﬂ? B| Cl D| E F G

Ingenieurtechnische Energiepriifung der Gebéude: Die Umwelt und die Ressourcen werden nur physikalisch geschont! Beachten Sie hierfiir die Grafik 'Verbrauch'.
Eine Einsparung berechnet sich aus den obigen Tabellen als Riickwartsdifferenz zum Vorjahr. Bei Heizung ist die rote Kurve besonders gut geeignet, da klimaunabhangig. Heizung, Strom,Wasser:Gesamtanlage
Hinweis zu den Kosten und dem Verbrauch: Die Kosten und der Verbrauch sind nur bedingt vergleichbar, da in den Kosten sich die Tarife gestaltend auswirken (EUR/ Verbrauch). 2011: TH saniert

Andert sich der Tarif nicht, so ist der Trend in beiden Diagrammen gleich! Bei Heizung ist EUR / Kd = Kosten pro Gradtag mit Kd: 1 Kelvinday = 1 Gradtag (siehe rote Kurve).

Weiteres finden Sie auf der WebSite www . gedeva.de/in/neukoelln sowie eine Hilfe zu den Diagrammen unter www.gedeva.de/texte/ihilfe.pdf
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